Cookie
Что такое cookie?
Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, которые отправляются на ваш компьютер при посещении веб-сайта. Файлы cookie на веб-сайте stopfever.ru, владельцем которого на момент публикации данного документа является ООО «КОФАКТОР», выполняют множество различных задач: например, позволяют вам эффективно перемещаться между страницами, хранить ваши предпочтения и в целом улучшать ваш опыт работы с веб-сайтом stopfever.ru.
Директива ЕС 2009/136/EC гласит, что мы можем хранить файлы cookie на вашем компьютере, если они необходимы для работы этого сайта, но для всех остальных нам требуется ваше разрешение на это.
Сайт stopfever.ru могут использовать некоторые несущественные файлы cookie. Мы делаем это не для того, чтобы отслеживать отдельных пользователей или идентифицировать их, а для того, чтобы получить полезные знания о том, как используются сайты, чтобы мы могли продолжать улучшать их для наших пользователей. Без знаний, которые мы получаем от систем, использующих эти файлы cookie, мы не сможем предоставлять услуги, которые мы делаем.
Типы файлов cookie, которые мы используем
Если вы решите установить язык, размер шрифта или конкретную версию сайта (например, высококонтрастную), мы используем «файлы cookie настройки пользовательского интерфейса». После установки вам не нужно снова указывать свои предпочтения при очередном посещении сайта.
Если вы используете части сайта stopfever.ru, требующие регистрации для доступа к контенту, мы разместим на вашем компьютере «аутентификационный файл cookie». Это позволяет вам покидать и возвращаться в эти части сайта без повторной аутентификации.
Если на вашем компьютере установлен Adobe Flash (как и на большинстве других компьютеров) и вы используете видеоплееры, мы храним на вашем компьютере «flash cookie». Эти файлы cookie используются для хранения данных, необходимых для воспроизведения видео- или аудиоконтента, а также для хранения предпочтений пользователя.
ООО «КОФАКТОР» предпочитает понимать, как посетители используют наши веб-сайты, используя услуги веб-аналитики. Они подсчитывают количество посетителей и рассказывают нам о поведении посетителей в целом — например, определяют ключевые слова поисковой системы, которые приводят пользователя на сайт, типичную продолжительность пребывания на сайте или среднее количество страниц, которые просматривает пользователь. Для этого мы размещаем на вашем компьютере «первый сторонний аналитический файл cookie».
Мы также можем использовать такие сервисы, как Google Analytics, для отслеживания веб-статистики. В этом случае Google разместит на вашем компьютере «сторонний файл cookie». Это также имеет место, когда мы используем Google Maps.
Любые данные, собранные с помощью этих файлов cookie, будут храниться и управляться ООО «КОФАКТОР».
Для получения дополнительной информации или связи с ООО «КОФАКТОР», пожалуйста, ознакомьтесь с политикой конфиденциальности данных ООО «КОФАКТОР», размещенной на сайте stopfever.ru.
Как управлять файлами cookie
Если вы не хотите получать файлы cookie, вы можете изменить свой браузер таким образом, чтобы он уведомлял вас, когда файлы cookie отправляются ему, или вы можете вообще отказаться от файлов cookie. Вы также можете удалить файлы cookie, которые уже были установлены.
Если вы хотите ограничить или заблокировать файлы cookie веб-браузера, установленные на вашем устройстве, то вы можете сделать это через настройки вашего браузера; функция справки в вашем браузере должна подсказать вам, как это сделать. Кроме того, вы можете посетить www.aboutcookies.org, который содержит исчерпывающую информацию о том, как это сделать в самых разных браузерах рабочего стола. Однако если вы не принимаете наши файлы cookie, вы не сможете использовать все функциональные возможности вашего браузера или веб-сайта stopfever.ru.


